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[TPOATQTIIKEY EEETAZEIZ B TAEZEHZ
ENIAIOY AYKEIOY
2ABBATO 10 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MAGHMA
FENIKHZ ITATAETAY : TEQMETPIA
SYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

®EMA 1o

Al.Xe kaO¢e tolywvo ABI pe didpeco AM va amodei&ete OTL
TO A0QOoLoHA TWV TETEAYWVWV dVO TTAEVEWYV TOL LOOVTAL
HE TO OLMAAOLO TOL TETEAYWVOL NG dLAMECOV TOV
meQLEXeTal HETAEY TWV MAEVQWV AVTWV, AVENUEVO KATA
TO HLOO TOV TETQAYWVOUL TIG TOlTNng mMAgvpag, dNAadn

2
AB2 4 Ar2—oam2 4817

Movadeg 10

A2.X ¢ tolywvo ABI' pe AB<AT va ovumAnpowoete tn oxéomn
AF2_AB2=.........

wote va ekPpoalet to devtepo Bewpnua Twv dtapéowv.
Movadeg 2,5

B. Na yodyete 010 T€TQAdI0 0AC TO YQAHHA TOL AavVTLOTOLXEL
OTI] OWOTH andvtnon yia kabéva and ta epwtuata Bl kat
B2 .

B1l. e tolywvo ABI' odtvovtat: B=8, vy=6 xat p«=5. H
MAEVEA « elval ton pe:
A.7 B.4 I'. 10 A.9 E. 11
Movadeg 6,5
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B2. Y& tolywvo ABI' divovtar a=4, (=7, y=5, AA To
vpog kat AM n didpecoc. H mpoBoAry AM 1tng dtapéoov
AM mavw ot mAgvoa a elval lon pe:
A.4 B.8 I'. 8/3 A. 5 E.3
Movadeg 6

®EMA 20
Alvetat opOoywvio toamélio ABI'A pe AB//TA, AB<IA,

VAN VAN
A=A=90° AB=4, AA=3, BI=5.

Na vmoAoyioete:
a) 1nv meoPoAn tng BI' mavw otnv Al

Movadeg 9
B) to euPadov tov toameliov ABTA

Movadeg 9
Y) 10 epupadov tov torywvov ABI

Movadeg 7

OEMA 30
Ye xvkAo (O,R) etvar eyyeyoappévo L0O0TAgvEO TELYWVO
ABI' pe mAevoa AB=15.
Na vmoAoyloete:
a) Vv aktiva R tov kvxAov

Movadeg 6

B) T0 epPadov tov kvkAkov diokov (O,R)
Movadeg 6
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Y) Tto euPBadov tov LoomAevpov totywvov ABT
Movadeg 6

0) 710 euPadov 1oLV XwELloL MOV MEQIKAeleTAlL ATO TOV KUKAO
K&l TO LOOTA VO TElywVo.
Movadeg 7

OEMA 40

Atvetar kVkAog (O,R) kat pia didpetpdc tov AB. Amo éva
onueto M 1ovL KUKAOUL, dadogeTikd Twv A xat B, ¢épovue
kaOetn otn didpetrpo AB, mov téuver tov kUkAo oto onupeio Z
kat tn dtapergo oto onueio A. Emni tng AB Oewpovpe to
evOvVyoapupo Tunua OI'=OA xkat pépovue ™ MI, mov Téuver tov
kUkAo oto onueto E. Na amodei&ete ot

a0 MAZ=AA -AB

Movadeg 6
B) MI-TE=MA-AZ =R°-0A° .
Movadeg 6
vy M2 +MA? = 2(R? + OA?)
Movadec 5
ME MA _R%+0M2
o) + =2
[E AZ RZ2_0MN
Movadeg 8
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OAHTIEZ (yia tovc eEet0olduevoug)

210 TtETEAOL0 Vo YOoAyeTe névo ta mpeoratapxTiXd (nuepounvia,
ratevOvvon, egetalduevo udbnua). Ta Ofpota va unv _ta

avTLyYQaete 010 1€TEAdL0. Ta oxynuata mov Ba XOMOLUOTOLNOETE
0TO TETEASLO WTOEOUV VO YIVOUV Rl WE WOAVPL.

Noa vyodyete TO OVOUATETHOVUVUOG O0C O0T0 TAVLD WEQOC TWYV
PWTOAVILYQAPWV auféome uoiic oac moapadobovv. Kauird Al

onuetwon dev emTQENETAL VO YOAWETE.

Koatd t™v amoyxwonon oag va TaQadwoeTe wall ue to 1e€TRdoL0
%OL TO POTOAVTIYQO@A, TA OOl xalL B raTAOTQAPOVY WETAE TO
népac tne eEE€Taong

No amaviioete 010 T€TPAOL0 0ag o€ Ao ta Béuata.

KaBe Aom emiotnuovind texunotouévn eivatr amodexnty.
ArvGorera eE€taong: Toewg (3) woegc uerd 1t dwavoun Twv
PWTOAVTLYQAQMYV.

Xpovoc dvvatic amoydonons : Mia (1) doa uetd tn dtavoui tTwv
PWTOAVTLYQAQPMV.

KAAH EIIITYXIA
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